بالصور .. تعرف على دور الأزياء صانعة اطلالات النجمات فى " Critics' Choice Awards " بالأبيض والأسود
كتبت : رانيا علوى 

حضر عدد كبير من النجوم و المشاهير حفل توزيع جوائز " Critics' Choice Awards " والذى أقيم فى لوس أنجلوس بالولايات المتحدة الامريكية ، فاختارت كل منهن تصميمات ساحرة ومذهلة من أشهر دور الأزياء العالمية وما لفت الانظار هو سيطرة اللونين الأبيض والأسود علي أزياء النجمات بالحفل ، حيث اختارت النجمة نيكول كيدمان ان ترتدى فستان أنيق باللون الأسود احدى أهم تصميمات دار أزياء " Brandon Maxwell " لمجموعة ربيع 2017 ، اما ايمى آدمز فارتدت فستان يجمع بين البساطة  والرقى من اللون الابيض وهو بإمضاء " Atelier Versace " . 
اما إيما ستون فاشعلت الحفل بمجرد وصولها حيث ارتدت فستان ذو تصميم مميز من اللون الاسود خطف الانظار اليها وكان سبب تركز عدسات المصورين عليها وهو من تصميمات "Roland Mouret" .
و اختارت إيما روسوم فستانها من دار أزياء " Giorgio Armani " ، فى حين خطفت كيرى واشنطن الانظار بارتدائها فستان قصير باللون الاسود وهو من تصميم " إيلى صعب " ، اما نجمة هوليوود ميشال ويليامز فكان فستانها بإمضاء "  Louis Vuitton" .



حفل Critics' Choice Awards ، حفل توزيع جوائز Critics' Choice Awards ، صور ، ازياء ، موضة ، ازياء وموضة، Atelier Versace ، Giorgio Armani ، 
