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كتب عبد الرحمن سيد 

انتهت الإدارة العامة للمرور برئاسة علاء متولى مساعد الوزير ومدير الإدارة العامة للمرور، من وضع الخطة المرورية لمنع زحام لشهر رمضان المبارك، بعدما اجتمع مع الوكلاء ومساعدى المدير للمناطق المختلفة والضباط والأفراد والمجندين لوضع خطة لتكثيف الخدمات المرورية لاستيعاب حركة السيارات المغادرة من مناطق القاهرة الكبرى والمتجهة إلي مختلف المحافظات الأخرى مرتادى الطرق السريعة التابعة للإدارة، وذلك لزيارة ذويهم وكذلك انتظار عودة تلك المركبات.
 
ونسقت إدارة المرور مع الإدارة العامة لمرور القاهرة والإدارة العامة لمرور الجيزة والقليوبية والإسكندرية والبحيرة والسويس ومرسى مطروح، لتنظيم الخدمات المرورية على مداخل ومخارج القاهرة الكبرى، من خلال غرفة العمليات الرئيسية بالإدارة العامة للمرور المزودة بكاميرات لمحاور القاهرة والجيزة ومداخل ومخارج الطرق من وإلى القاهرة.
 
وارتكزت الخطة المرورية على عدة محاور، منها نشر وتكثيف الخدمــــات المرورية لتحقيق انتظام حركة السيارات على جميع الطرق، وسوف يكون التواجد على هذه الطرق ، ويهدف التواجد المرورى على هذه الطرق إلى تحقيق سيولة مرورية وتحقيق أمان الطريق وتأمينه حتى يقضى المواطنين رحلتهم فى الذهاب والعودة بسلام وأمان.
 
وسيتم تعيين الخدمات المرورية اللازمة على المحاور التابعة للإدارة ( الثابتة والمتحركة) للعمل على انتظام الحالة المرورية ومنع أى تكدسات على المحاور المتوقع حدوث كثافات عليها، وهى – الطريق الدائرى (أعلى الطريق الزراعى – أسفل نفق السلام – مدخل الاتوستراد  – محور المنيب حتى مطلع محور المريوطية – منزل محور المريوطية على القوس الغربى) طريق القاهرة الإسكندرية الصحراوى – طريق السويس االصحراوى –  طريق القطامية العين السحنة – طريق الإسماعلية الصحراوى – طريق الإسكندرية الزراعى - طريق العلمين الساحلى – طريق الإسكندرية الساحلى.                    
 
وتعزز إدارة المرور تلك الطرق وتزويدها بمجموعات كافية من الضباط والأمناء راكبى الدراجات النارية، للمرور على هذه الطرق لملاحظة الحالة، والتأكد من التزام قائدى المركبات بالسرعات المقررة وضبط المخالفات المرورية، وكذلك الأقوال الأمنية المزودة بالسيارات ذات الدفع الرباعى بالطرق للحفاظ على أمن وأمان الطريق.
 
كما سيتم تزويد الإدارة بالعديد من السيارات الحديثة المزودة بكاميرات لمراقب الحركة المرورية وضبط السيارات والمخالفات مع التنسيق مع غرفة عمليات الإدارة، كما شملت الخطة تفعيل دور خدمة الإغــــاثة لتلبية احتياجات المواطنين فى حالة حدوث أى طارئ إسهاماً فى تخفيف الأعباء على المواطنين عن طريق تزويد وتكثيف سيارات الإغاثة على الطرق والمحاور التابعة للإدارة والتى من المتوقع زيادة الحركة المرورية عليها، وذلك يهدف بالدرجة الأولى إلى إرشاد ومعاونة المواطنين مستخدمى هذه الطرق الذين يتعرضون إلى حوادث أو مشاكل بسبب أعطال سياراتهم والعمل على توفير جميع السبل المتاحة من سحب السيارات المعطلة والعمل على إيجاد من يقوم بإصلاحها فى أقرب محطة خدمة، من خلال الاتصال بغرفة عمليات الإدارة العامة للمرور عن طريق الأرقام الآتية (01221110000/ 24021233.
 
 
وشملت الخطة فى المحور الثالث مراقبة السرعة لتقليل الحوادث  بالحملات الرادارية المتحركة، وستتم مراقبة السرعة لتقليل الحوادث بتزويد جميع أقسام الطرق والمحاور التابعة للإدارة بسيارات دفع رباعى ودراجات نارية متحركة وثابتة وأجهزة مراقبة السرعة من الرادارات الحديثة الثابتة والمتحركة للعمل على ضبط المخالفين للسرعات المقررة على تلك الطرق والمحاور، وكذلك تركيب كاميرات على الطريق الدائرى لمراقبة ورصد السيارات وضبط المخالفين من قائدى السيارات، كما سيتم تكثف الإدارة من الحملات الخاصة بضبط قائدى المركبات متعاطى المواد المخدرة، وذلك من خلال حملات الكشف عن متعاطى المخدرات أثناء القيادة وذلك لضبط المخالفين والحفاظ على سلامتهم وسلامة مرتادى الطرق.
 
 
كما سيتم مراقبة السرعة لتقليل الحوادث من خلال تم تزويد جميع أقسام الطرق والمحاور التابعة للإدارة بسيارات دفع رباعي وأجهزة مراقبة السرعة من الرادارات الحديثة الثابتة والمتحركة للعمل على ضبط المخالفين للسرعات المقررة على تلك الطرق والمحاور، وسيتم أيضًا تكثيف الخدمات على مواقف سيارات نقل الركاب ونشر رجال مباحث المرور على تلك المواقف، للتأكد من التزام قائدى تلك السيارات بالتعريفة المقررة وعدم استغلال المواطنين، وتهيب الإدارة العامة للمرور المواطنين مرتادى الطرق بالالتزام بتعليمات رجال المرور، والتى تهدف إلى الحفاظ على أرواحهم وممتلكاتهم حتى يعودوا إلى ذويهم سالمين، كما أهابت الإدارة بالمواطنين مرتادى الطرق بالالتزام بتعليمات رجال المرور، والتى تهدف إلى الحفاظ على أرواحهم وممتلكاتهم حتى يعودوا إلى ذويهم سالمين.
 
ووضعت الإدارة العامة لمرور الجيزة، خطة مرورية، استعدادا لاستقبال شهر رمضان الكريم، بغرض تسهيل وتسيير الحركة، وتحقيق أكبر سيولة ممكنة وقت الذروة قبل موعد الإفطار، وخلال الفترة الليلية، وبعد الإفطار، من خلال تكثيف انتشار الخدمات المرورية بكافة الطرق، وبمحيط الفنادق ودور العبادة.

و حصرت إدارة المرور جميع المحاور المرورية والمناطق ذات الكثافات العالية منها "ميدان الجيزة – شارع ثروت – منطقة محور صفط اللبن- شارع البحر الأعظم – ميدان المنيب – شارع فيصل – محور ترعة المريوطية – محور طريق المنصورية – ميدان الرماية – شارع الهرم -  مناطق الطالبية وعثمان محرم – محور ترسا – شارع السودان – أعمال مترو الأنفاق بمحور عرابى – أعمال مترو أنفاق جامعة الدول – منطقة الدقى و المهندسين - مناطق ميدان لبنان – شارع النيل ".

و ستقوم إدارة المرور بتعزيز و الاستعانة بكل قوة من الضباط بالإدارة العامة لمرور الجيزة بما فيهم ضباط قطاع التراخيص وضباط الأعمال الإدارية والأفراد والمجندين بتلك المناطق لإحكام السيطرة المرورية بكافة المحاور، كما سيتم توزيع وجبات السحور و الإفطار على جميع الخدمات الميدانية طوال شهر رمضان فى إطار حرص الوزارة على راحتهم ومنع تواجد آية افراد أو مجندين بموائد الرحمن.

و تنسق إدارة المرور مع غرفة عمليات الإدارة العامة لمرور القاهرة ، طوال الشهر مع الضابط المعين بغرفة عمليات العجوزة وقت الذروة حرصا على حرصا من الإدارة على تحقيق السيولة المرورية الحدودية، التى تربط بينهما " كوبرى عباس – كوبرى الجامعة – كوبرى الجلاء – كوبرى 6 أكتوبر – كوبرى 15 مايو – كوبرى إمبابة – كوبرى روض الفرج " كما سيتم التنسيق مع الإدارة العامة للمرور لمتابعة الحالة المرورية للطرق السريعة التى تدخل فى نطاق المحافظة منها "القوس الغربى- محور 26 يوليو – محور المنيب – محور روض الفرج"


وانتهت إدارة مرور القاهرة ، من تحضيرات شهر رمضان ، وارتكزت الخطة المرورية على العديد من المحاور، منها المحور الأول ليتم تنفيذ قواعد الآداب المرورية بكل دقة عن طريق مجموعات عمل للدوريات الراكبة ، التى تجوب محاور وميادين العاصمة لضبط وتنظيم الحركة المرورية بها و اقتناص المخالفات المرورية ، ووضع الحركة دون الثبات وذلك وفقا للخطة الانتشار محددة والتصدى للمواقف العشوائية للسيرفيس ، بكافة المحاور والميادين ودورها الفعال فى إرشاد قائدى سيارات هيئة النقل العام والشرطة بالالتزام أقصى الجانب الأيمن من الطريق، وهو ما يضمن تحقيق أكبر قدر من السيولة المرورية.

و يشمل المحور الثانى وهو تنظيم المرور تقسيم المدينة جغرافيا لقسم مرور ميدانى ، قسم الدوريات الراكبة و يشرف على كل منها ضابط و يعاونه عدد من الضباط والقوات ، ويتم تعزيز كافة المحاور المدينة بالضباط والقوات من أجل التحكم والسيطرة على حركة المرور، طوال شهر رمضان ، فضلا عن تعزيز الخدمات أيام الخميس والجمعة و 10 أيام الأخيرة من شهر رمضان، لمواجهة الكثافات المتزايدة خلال تلك الفترة..
 
كما سيتم تعزيز انتشار الخدمات بالدورانات المرورية وأماكن الازدحام المرورى منها "أماكن موائد الرحمن و الخيام و الأماكن الاجتماعية و مناطق مراكز الشباب " التى تكتظ بالكثافة السكانية من خلال الدوريات الرمضانية ، لمواجهة أى كثافات محتملة، كما سيتم إلزام سائقى سيارات النقل و عربات النقل البطئ و التروسيكلات، بعدم السير بالمحاور الرئيسية ومناطق وسط المدينة.
 
كما سيتم ربط الاتصالات اللاسلكية من خلال غرفة عمليات الإدارة ، مع كل من مرور الجيزة و مرور القليوبية و الإدارة العامة للمرور ، للتنسيق مع الإدارة العامة لمرور الجيزة، لتعيين أحد الضباط بغرفة عمليات مرور القاهرة من الساعة 1 ظهرا يوميا ، حتى ما بعد موعد الإفطار مع دعم و تعزيز غرفة العمليات بالإدارة بالقوات اللازمة، لمراقبة الحركة المرور أعلى المحاور و الميادين، من خلال شاشات المراقبة و الكاميرات المنتشرة بالمدينة، لمعرفة أماكن الكثافات، وإيجاد الحل الفورى لها، والطرق البديلة فى حال ظهور حالات الزحام المرورى.
 
و جهزت إدارة المرور غرفة للطؤارئ داخل الإدارة العامة لمرور القاهرة بالدراسة، حيث يتم مراقبة حركة المرور لكافة السيارات على مستوى قطاعات العاصمة ، عن طريق كاميرات المراقبة المنتشرة بكافة المحاور ،كما سيتم تركيز الخدمات المرورية بمحور 6 أكتوبر كشريان رئيسى و حيوى يربط بين محافظتى القاهرة و الجيزة ووسط العاصمة ، لمواجهة اى اعطال للسيارات مع تعزيز الخدمات الليلية.
